

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018. 2. 13 星期二 农历丁酉年十二月廿八
国内统一刊号 CN33-0106 总第6053期 今日8版



我市举行2018年春节团拜会

勇当排头兵 再创新辉煌

本报讯(记者柳文岳)新春佳节即将到来,昨天上午,我市举行2018年春节团拜会。市领导徐仁标、王宗明、陈辉、黄海斌、沈云才等与嘉宾们欢聚一堂,共贺新春,共商发展大计,共话美好未来。

市委书记徐仁标在团拜会上发表了热情洋溢的致辞。他首先代表市四套班子,向全市广大党员干部群众,向所有关心支持温岭建设发展的社会各界人士表示衷心的感谢,并致以新春的问候和美好的祝愿。

徐仁标说,刚刚过去的2017年是新一届市委的开局之年,也

是全市上下紧紧围绕“实干建设新温岭”总目标,扎实推进再创经济新优势、构建区域新格局、提升城市新品质、重塑环境新面貌、焕发基层新活力、共建美好新生活的起步之年。一年来,我市紧紧围绕上级决策部署,坚持拉高标杆,加快裂变赶超,主要指标基本保持两位数以上增长;强势开展“两年”活动,狠抓项目攻坚、大抓招商引资,机新线、81省道主线、市医疗中心等一批重大项目建成投用,热刺激光、抗丙肝新药等一批新兴产业项目引进落户,发展基础不断夯实,发展后劲持续增强;加快推

进传统产业优化升级,聚力改革创新,狠抓全域整治,做深做好“腾笼换鸟”“筑巢引凤”“凤凰涅槃”三篇文章;大力实施环境革命,推进“环境大整治、习惯大变革”,深化治水拆违,推进“城中村两改”,加快农民建房,温岭的城乡颜值更高了;我市成功创建国家卫生城市;统筹社会事业建设,办好民生实事,创新社会治理,提升社会保障,老百姓的生活更好了;全面加强从严治党,开展“三评三改三处理”专项行动,建立镇村干部“三同”考核,强化队伍建设,优化党风政风,政治生态得到进一步改善。

徐仁标指出,在新的一年里,我们要认真践行新发展理念,强化高质量发展要求,改革开路,干在实处,全力推进环境革命和“产业革命”,全面抓好平安建设和队伍建设,勇当排头兵,再创新辉煌。

徐仁标说,幸福不会从天降,唯有“撸起袖子加油干”才能梦想成真。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进,创新实干,奋力拼搏,共同创造温岭更加美好的明天。

团拜会由市委副书记、市长王宗明主持。

温岭造工业机器人销量进入国家前列

工业好声音

本报讯(记者刘振清)高工产研机器人研究所近日发布了2017年中国国产六轴机器人出货量排名,浙江钱江机器人有限公司的钱江六轴机器人,2017年销量超过1000台,较2016年增长了4倍,六轴机器人出货量(不包括未出货订单)居全国第六名,温岭造工业机器人销量进入国家前列。

工业机器人被喻为制造业皇冠上的明珠,在应用上具有安全性、简易性和低成本生产等优势。六轴机器人比四轴机器人多了两个关节,第一个关节像四轴机器人一样在水平面自由旋转,后两个关节在垂直平面移动,相当于有一个“手臂”两个“腕”,具有人类的手臂和手腕类似的能力,因此有更多的“行动自由度”和更高的生产运动灵活性,可以拿起水平面上任意朝向的部件,以特殊的角度放入包装产品里,执行许多由熟练工人才能完成的动作。

钱江机器人有限公司总经理吴萍辉告诉记者,钱江机器人成立之初就确立了“研发为王”的理念,以国家级企业技术中心、国家认可检测中心等资源优势,引入国内高精尖技术人才。公司研发实力强劲,在机器人零部件核心技术、机器人本体技术、工业机器人应用上都有深入的理解和掌握,目前已获得软件著作权登记13项、发明专利3项,完全自主研发了工业机器人自动化减速机、控制器、驱动器和伺服电机等三大核心零部件。经过多年积累和实践,2016年6月,20公斤防爆喷涂机器人通过防爆认证,成为市面上第一家获得国家认可的防爆喷涂机器人;同年11月,4公斤弧焊机器人成为首批获得中国机器人产品认证证书的工业机器人之

一。

2016年9月,爱仕达收购钱江机器人51%的股份。在爱仕达电器、吉利控股、钱江摩托三家上市公司强大资本助推下,钱江机器人通过控股、参股的方式,与喷涂、去毛刺、物流包装、汽车发动机及变速箱等多领域集成应用公司联姻,布局汽车、新能源电池、3C、五金轻工等行业,步入了发展快车道。

钱江机器人营销总监王永贵介绍说,2017年是工业机器人市场需求集中爆发的一年,在政策、技术、资本、市场等多重因素作用下,机器人产业精彩纷呈。钱江机器人在历经多年探索与成长后,逐渐确立了优势积累,在强大的技术实力和深厚的产业底蕴支持下,2017年迅速完成了多行业的广泛布局,实现销量倍增,从而进入了国家机器人本体研发生产企业的行列。

去年11月,在有“中国制造第一展”之称的第十九届中国国际工业博览会上,钱江机器人举办了“智·未来——国产机器人助力科技强国”战略发布会。会上,钱江机器人与经销商签署了2018年六轴机器人1500台订单,计划销售3000台机器人。而爱仕达2017年12月26日披露的机构调研记录显示,钱江机器人的目标是其工业机器人的本体及应用跻身国内行业前三名。

吴萍辉表示,钱江机器人将继续深耕标准体系制定、智能系统集成、工业机器人、工业软件、工业大数据等领域,研发工业云、机器视觉、物联网等智能制造技术,着力打造“智能制造创新平台”和“智能制造应用平台”。同时,公司计划投资10亿元在温岭建立智能产业园,打造年产20000台机器人制造基地,未来几年,钱江机器人公司的目标为:本体销售额达到20亿元,智能制造集成应用产值达到30亿元。

市领导走访慰问坚守岗位的一线干部职工 “感谢你们的辛勤付出”

本报讯(记者柳文岳)春节临近,昨天下午,市委书记徐仁标等市领导亲切看望慰问了坚守岗位的一线干部职工,对他们的辛勤工作表示感谢,并向大家致以新春的祝福。

徐仁标一行首先来到第二气化工厂,看望慰问坚守岗位的职工。徐仁标说,燃气供应是民生保障工作,一定要切实落实好安全措施,加强气源调配,全力以赴把春节期间的燃气供应保障好。

在万昌路邮政大楼路口,徐仁标慰问了在一线执勤的交警。他对交警们的辛勤付出表示衷心感谢,并要求交警部门进一步提升路面见警率,切实增强交警队伍的履职能

力,提高交通事故处理效率,确保春节期间路面的畅通有序。

在市第一自来水厂,徐仁标慰问了坚守工作岗位的水厂员工,并仔细检查了制水车间和值班室的运行情况。他强调,供水是民生保障的特殊岗位,一定要确保安全,保证市民春节期间在生活问题上不受影响。

在锦屏公园东入口,徐仁标慰问了环卫工人和综合行政执法人员,感谢大家为城市环境的保洁美化做出的贡献。他说,春节期间环境卫生工作任务比平时更重,希望环卫工人在做好城市保洁的同时,也要多注意身体。

徐仁标一行还来到市公安局,慰问110指挥中心的值班人员,并详细了解指挥中心接警处警情况。徐仁标说,公安工作任务很繁重,希望大家继续坚守岗位,切实做好接警和指挥巡逻出警工作,为全市人民过一个欢乐祥和的春节营造良好的治安氛围。

又讯(记者陈祥胜)昨天下午,市委副书记、市长王宗明一行看望慰问坚守在工作一线的干部职工,向他们致以新春的问候。

在市一院,王宗明向急诊科医护人员送上新春的问候,并代表市委、市政府对医护人员的辛勤付出

表示了感谢。

在市邮政局,王宗明来到EMS包裹分发处,向正在分发包裹的邮政员工们送上新春祝福。他希望邮政系统要继续提升服务水平,为市民提供更加优质的服务。

在温岭日报社,王宗明一行看望慰问了值班中的新闻采编人员,并祝大家新年快乐。他还走进报社新闻全媒体指挥中心,了解全媒体采编运作流程,并对温岭日报积极推进的媒体融合点赞肯定。

当天,王宗明一行还走访了市供电局、市电信局和温岭广播电视台,向职工们送去新春祝福。

放歌新时代,文化进万家

本报讯(记者潘国志文/图)2月11日,在城西街道螺屿村文化礼堂内,一场别开生面的演出,正在举行。当天,由市委宣传部主办的“放歌新时代、文化进万家”暨温岭市第二届文化惠民进礼堂文艺巡演,在此拉开序幕。

文化礼堂作为农村地区建设的基层文化平台,是加强乡村精神文明建设的重要载体,是一个集思想道德建设、文体娱乐活动、知识技能普及于一体的农村文化综合体。目前,我市农村文化礼堂建设如火如荼,已逐步成为村民培训学习、文艺娱乐、休闲休憩的好去处。

新春佳节来临之际,我市各部门、文明单位助力农村文化礼堂活动发展,整合多方资源,举办了“放歌新时代、文化进万家”暨温岭市第二届文化惠民进礼堂文艺巡演活动。据了解,文艺巡演活动将在全市16个镇(街道)巡回演出。

本次巡演,由荣获省小品金奖、地区三大笑星的老丁头所带领的老干部艺术团领衔,内容有舞蹈、戏曲、小品、三句半、公益知



识问答及村选送表演等。演出前会播放公益宣传短片,并发放各单位公益宣传资料。

“活动以汇演形式将各单位公益宣传内容深入基层,让老百姓更好地了解相关公益知识,有助于体

现文化礼堂作为农村‘文化地标、精神家园’的定位和功能。”市委宣传部相关负责人介绍。

市领导检查大溪消防安全工作 人到心到工作到,确保安全

本报讯(记者黄晓慧)2月11日上午,市政协主席黄海斌一行前往大溪镇检查消防安全工作。

黄海斌首先来到大溪镇安平东路的大溪小龙宾馆,检查了楼层之间的消防设施、安全楼梯等,并随机抽查了房间情况。随后,又到总台检查了消防安全自查自纠工作台账。对书写时间遗漏年份,检查组一行要求必须认真填写,同时要求宾馆继续加强消防安全工作。

随后,黄海斌一行又来到了中影嘉博影城大溪店,检查了安全出口、影厅等,

并了解了经营情况。新春佳节将到,影城又将迎来众多影迷前来观影,黄海斌要求影城经营者加强管理,加强检查,加强对员工的安全教育,要做到人到心到工作到,确保场所安全,并祝工作人员们新年快乐。

黄海斌等还检查了山玛士购物广场,这家超市规模比较大,超市内各种年货琳琅满目,洋溢着浓浓的节日气氛。检查人员检查了消火栓等消防设施,了解了超市平时的消防工作情况,黄海斌要求超市进一步加强消防安全工作,确保平安过节。

《浙东草编工艺》出版

“温岭草编”项目传承人为你介绍工艺起源和特色

本报讯(记者黄晓慧)2月7日晚,在浙江舜浦工艺美术品股份有限公司的年会上,该公司董事长陈根土所著的《浙东草编工艺》一书首发,并向获赠三小赠书。

陈根土是箬横镇人,生于1954年,他自幼受家乡民间编织工艺文化熏陶,对草编工艺有浓厚的兴趣,成年后,专门从事草帽编织行业工作。1986年,他又亲手创办了温岭县高龙新基编织厂,经过30多年的努力,该厂已

发展成为国内草编行业的知名企业,产生了很好的社会效益和经济效益。陈根土本人也因为草编行业的突出成绩和贡献,先后获得了国家人事部、轻工业联合会授予的轻工系统劳动模范、中共浙江省委授予的优秀共产党员等荣誉称号,荣获省工艺美术大师。最近,省文化厅公布第五批浙江省非物质文化遗产代表性项目代表性传承人名单,陈根土作为传统美术类别中的“温岭草编”项目代表性传承

人,荣列榜上。

陈根土非常注重草编文化的挖掘研究,近几年,他不顾自己年老体弱,东奔西走,潜心调研考察,掌握第一手资料,摸清浙江草编工艺行业的情况,动手编写了《浙东草编工艺》一书。

《浙东草编工艺》介绍了浙江草编工艺概况、浙东草编主产地传统手工编织的起源和传承、浙东草编的产品结构和品类、浙东草编各品类的技艺特色和工艺流程,同

时也附录了他本人的创业史。



十里春风,笑对青山绿水

——“环境革命”这一年

——详见第二、三版——